株式会社 三越伊勢丹ホールディングス

新宿三越アルコット店の外部一括賃貸に関するお知らせ

弊社は、完全子会社である株式会社三越伊勢丹(以下、「三越伊勢丹」)が、テナント集積型店舗の都市型ファッションビルとして運営してまいりました新宿三越アルコット店を外部一括賃貸とすることとしましたので、お知らせいたします。

記

1. 新宿三越アルコット店の外部一括賃貸について

弊社グループ企業理念に掲げる「世界随一の小売サービス業グループ」を実現するべく投資計画、保有資産、 事業の見直しを進める中、これまでテナント集積型の都市型ファッションビルとして運営してまいりました新 宿三越アルコット店につきまして、このたび外部一括賃貸とすることといたしました。

これに伴いまして、新宿三越アルコット店としての営業は平成24 年3 月末(予定)をもって終了いたします。これまでご愛顧頂きましたお客さま、並びに、地域の皆様に長年のご愛顧を心より御礼申し上げます。お客さまに対しては、伊勢丹新宿本店をはじめとする他店舗をもって、これまで以上にご満足を頂ける商品とサービスをご提供することに努めてまいります。

- ①外部一括賃貸について
- (1)賃貸先株式会社ビックカメラ(商業ビルとして活用する予定)
- (2)賃貸期間 10年間
- (3) 契約形態 定期建物賃貸借契約
- ②新宿三越アルコット店について
- (1)店舗名 株式会社三越伊勢丹新宿三越アルコット店
- (2)所 在 地 東京都新宿区新宿3-29-1
- (3) 開店日 平成17年3月 新宿三越アルコット店に業態転換
- (4)店 長 山本豊
- (5) 売場面積 約20,000 m²
- (6) 売 上 高 114億85百万円(平成23年3月期)※テナント売上高を除く
- (7)営業終了日 平成24年3月末予定(営業終了日が確定次第お知らせいたします)
- 2. 業績への影響について

「平成23年3月期決算短信」をご参照ください。

本件に関するお問合せは

(株)三越伊勢丹ホールディングス管理本部総務部コーポレートコミュニケーション担当 広報・IRまでお願いいたします。 TE::03-5843-6041 FAX:03-5843-6040